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NAŠ GOSPOD JE VSTAL IN ŽIVI ! 
 

 

Pesem:  Raduj nebeška se Gospa, … 1. kitica ali druga primerna po izbiri.   
 

A  Veselimo se, ker lahko, kot ena velika povezana družina, praznujemo Veliko noč, ki je praznik  

upanja, vstajenja in zmage nad temo. Je tudi praznik poguma, navdušenja in veselja. 
 

Vsi  Danes, na Velikonočni ponedeljek, se na poti v Emavs, skupaj z učencema oddaljujemo od križa. 
 

B Glede na razmere v današnjem svetu, se nam upravičeno porajajo vprašanja združljivosti, 

praznovanja Velike noči in težkega položaja mnogih, ki se vsakodnevno srečujejo s smrtjo.   
 

Vsi  Jezus, želimo Te vključiti v skupine beguncev. Hodi z njimi, ostani z njimi, prenašaj njihova 

vprašanja, spodbujaj jih z upanjem na Tvoje vstajenje! Iščejo Tvojo Luč, ki jim je ugasnila sredi 

ruševin, jarkov in grobov. Naj jim spet zasveti visoko na nebu in jim v srca vlije novo upanje. 
 

Pesem:  Raduj nebeška se Gospa, … 2. kitica ali druga primerna po izbiri. 
 

Hvalnica Vstalemu Gospodu:   
  

A  Jezus Kristus, dovolil si biti obsojen za nas, da nihče zaradi svojega življenja ne bi propadel. 
 

Vsi  Vstali Jezus, bodi z nami na naši poti! 
   

B  Jezus Kristus, prepustil si se Očetovi volji in za našo odrešitev, prehodil vse poti, tudi najtežje. 
 

Vsi  Vstali Jezus, bodi z nami na naši poti! 
  

A  Jezus Kristus, Tvoja ljubezen do nas je neizmerna, Tvoja predanost nam je neverjetna. 
 

Vsi  Vstali Jezus, bodi z nami na naši poti! 
 

B  Jezus Kristus, tri dni si ležal v grobu. Za 

nas si preživel nerazumevanje, sramoto, 

temo, izdajo, bolečino, brezup, smrt, ...   
 

Vsi  Vstali Jezus, bodi z nami na naši poti!      
 

A  Jezus Kristus, Mariji Magdaleni si se 

prikazal v njeni neutolažljivi žalosti, 

poklical si jo po imenu, vrnil si ji 

dostojanstvo in jo poslal, kot svojo poslanko med ljudi, da nam oznani Veselo novico.                                       
 

Vsi  Vstali Jezus, bodi z nami na naši poti!                                                                   https://cutt.ly/5DVjM1f  
 

B  Jezus Kristus, z učencema si šel po poti v Emavs. Njihova vprašanja in razpoloženje si vzel 

resno. S svojo prisotnostjo in razlago dogodkov iz Svetega pisma, si jima dajal pogum. Sprejel 

si njuno povabilo, da se jima pridružiš pri večerji in z njima razlomil kruh.                      

 

Vsi  Vstali Jezus, zahvaljujemo se Ti! 
 

A  Jezus Kristus, Ti vsakega od nas celostno ljubiš, krepiš, spremljaš, učiš, pošiljaš in vodiš.   
 

Vsi Vstali Jezus, zahvaljujemo se Ti! 
 

B  Jezus Kristus, ostani z nami. Ostani s svojo Cerkvijo in z vsemi preskušanimi ljudmi. Daj nam 

razumeti, da krize in trpljenje, pomenijo le prehod, prehod k Luči in v novo življenje s Teboj.  
 

Vsi Vstali Jezus, zahvaljujemo se Ti!  
 

Pesem:  Raduj nebeška se Gospa, … 3. kitica ali druga primerna po izbiri.  

https://cutt.ly/5DVjM1f
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A   Božja beseda, Lk 24, 13÷35 Pot v Emavs:  13 In glej, prav tisti dan sta dva izmed njih potovala v vas, 

ki se imenuje Emavs in je šestdeset stadijev oddaljena od Jeruzalema. 14 Pogovarjala sta se o 

vsem tem, kar se je zgodilo. 15 In medtem ko sta se pogovarjala in razpravljala, se jima je 

približal sam Jezus in hodil z njima. 16 Njune oči pa so bile zastrte, da ga nista spoznala. 17 

Rekel jima je: »O kakšnih rečeh se pogovarjata med potjo?« Žalostna sta obstala 18 in eden 

izmed njiju, ki mu je bilo ime Kleopa, mu je odgovoril: »Si ti edini tujec v Jeruzalemu, ki ne ve, 

kaj se je tam zgodilo te dni?« 19 »Kaj neki?« je rekel. Dejala sta: »Kar se je zgodilo z Jezusom 

Nazarečanom, ki je bil prerok, mogočen v dejanju in besedi pred Bogom in vsem ljudstvom; 20 

kako so ga naši véliki duhovniki in poglavarji izročili v smrtno obsodbo in ga križali. 21 Mi pa 

smo upali, da je on tisti, ki bo odkupil Izrael. Vrh 

vsega pa je danes že tretji dan, odkar se je to zgodilo. 

22 Vsi iz sebe smo tudi zaradi nekaterih žena iz naših 

vrst. Ko so bile zgodaj zjutraj pri grobu 23 in niso 

našle njegovega telesa, so se vrnile in pripovedovale, 

da so imele celó videnje angelov, ki so dejali, da živi. 

24 Nekateri izmed naših so šli h grobu in so našli vse 

takó, kakor so pripovedovale žene, njega pa niso 

videli.« 25 In on jima je rekel: »O nespametna in 

počasna v srcu za verovanje vsega, kar so povedali 

preroki! 26 Mar ni bilo potrebno, da je Mesija to 

pretrpel in šel v svojo slavo?« 27 Tedaj je začel z 

Mojzesom in vsemi preroki ter jima razlagal, kar je 

napisano o njem v vseh Pismih. 28 Medtem so se 

približali vasi, kamor so bili namenjeni. On pa se je 

delal, kakor da gre dalje. 29 Silila sta ga in govorila: 

»Ostani z nama, kajti proti večeru gre in dan se je že 

nagnil.« In vstopil je, da bi ostal pri njiju. 30 Ko je sédel 

z njima za mizo, je vzel kruh, blagoslovil, ga razlomil in jima ga dal. 31 Tedaj so se https://cutt.ly/oDVp6Wt  

jima odprle oči in sta ga spoznala. On pa je izginil izpred njiju. 32 In rekla sta drug drugemu: 

»Ali ni najino srce gorelo v naju, ko nama je po poti govoril in odpiral Pisma?« 33 Še tisto uro 

sta vstala in se vrnila v Jeruzalem ter našla zbrane enajstere in tiste, ki so bili z njimi. 34 Govorili 

so, da je bil Gospod resnično obujen in se prikazal Simonu. 35 Tudi ona dva sta pripovedovala, 

kaj se je zgodilo na poti in kako sta ga prepoznala po lomljenju kruha.         
 

B  Vsak naj si iz odlomka izbere en stavek in nekaj misli o njem, pove tudi ostalim.  - trenutki tišine - 
 

  Osebni nagovor ali preberemo Uvodnik na strani 5-6: 
 

 

Pesem:  O Marija, bodi zdrava, … 1. kitica ali druga primerna po izbiri. 

 

Marja Mati z velikim srcem :   
   

A Bog, naš Oče! Podaril si nam Mater z velikim srcem. Ona nas išče vse naše življenje. 
 

Vsi Marija nežno trka na vrata našega srca. Čaka nas, da ji odpremo in jo povabimo, da vstopi! 
 

B  Marija, v Tvojem srcu najdemo zatočišče, ki ga potrebujemo, da lahko preživimo v tem svetu, 

ki je postal tako zmeden. Skriti v Tvojem srcu se počutimo varni. V njem si zopet naberemo 

pogum, ki nas žene, da sooblikujemo svet:  
 

A  … v katerem ljudje trpijo. 
 

Vsi     Marija, za te ljudi odpiraš svoje srce, jih poslušaš in jih razumeš.   ponovimo po vsaki navedeni skupini ljudi 
 

B … v katerem nenehne in prevelike zahteve, utesnjujejo in izčrpavajo ljudi.       Marija, … 
 

A  … v katerem ljudje v strahu pričakujejo diagnoze in izvide.       *** 
 

https://cutt.ly/oDVp6Wt
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B … v katerem so majhni otroci preko dneva, dolge ure ločeni od staršev, ki so ob tem nemočni.         
 

Vsi     Marija, za te ljudi odpiraš svoje srce, jih poslušaš in jih razumeš. 
 

A  … v katerem najstniki obupno iščejo svojo vrednost in svoj prostor.       Marija, … 
 

B … v katerem so starši preobremenjeni z delom v službi in za družino, na robu izgorelosti.       *** 
 

A  … v katerem so zaposleni ustrahovani ali jih ignorirajo.       *** 
 

B … v katerem ljudje iščejo pravega partnerja ali svojo poklicanost.       ***   
 

A  … v katerem si ljudje ne morejo opomoči od polomije v življenju.       *** 
 

B … v katerem laž, namesto poštenosti, onemogoča ljubečo skupnost.       ***  
 

A  … v katerem so mogočni neustavljivi v svojem pohlepu po vedno večjem bogastvu.       *** 
 

B … v katerem države iščejo medsebojno solidarnost, povezanost in skupne poti.       ***   
 

A  Božja Mati! Ti imaš srce za vsakogar in za vse. Vzemi pod svoj plašč v zaščito ljudi, ki to vojno 

preživljajo na bojiščih, v kleteh ali na begu. Naša srca pa odpri za ljubezen do vseh ljudi, da 

naš svet spet ozdravi od ran, ki so mu jih prizadejali, vsakovrstno nasilje, terorizem in vojne.  
 

Pesem:  O Marija, bodi zdrava, … 2. kitica ali druga primerna po izbiri. 

 

Obnovitev Zaveze ljubezni z Božjo Materjo Marijo:   
 

B Božja Mati! Jezusu si vedno stala ob strani. Ob Njem si bila na razpotjih Njegovih poti, ob Njem 

si bila ob Njegovem križevem potu, stala si pod Njegovim križem in se vključila v povsem nove 

razmere po Njegovem vstajenju. Nauči nas, kako naj bomo odprti za vesela in tudi za boleča 

presenečenja na Božjih poteh. 
 

Vsi    Postala si Graditeljica mostov med verniki in dvomljivci, med malodušnimi učenci in tistimi, ki so 

smeli biti po Njegovem vstajenju, priče Jezusove vidne navzočnosti. 
 

A  Postala si Graditeljica mostov, med prestrašenimi učenci in Svetim Duhom ter med Svetim 

Duhom in vztrajnimi misijonarskimi apostoli.  
 

Vsi    Kot Graditeljica mostov, se kažeš tudi v našem vsakdanjem življenju, saj premoščaš razdalje med 

nami in Bogom ter med nami in številnimi različnimi ljudmi, ki jih srečujemo. 
 

B Blizu si nam v naši Zavezi ljubezni, ko s tipajočimi koraki hodimo skozi dogodke življenja, četudi 

so še tako temni. Na poti k vstajenju in k Luči, smo ob Tebi popolnoma varni. 
 

Vsi    V Zavezi ljubezni, nas učiš kako po veselih izkušnjah, izražamo Bogu hvaležnost in zvestobo. 
 

A  V Zavezi ljubezni, nam zvesto stopaš ob strani ter blažiš naš strah in našo zmedo, kot je to 

storil Jezus z učencema, na poti v Emavs. 
 

Vsi    V Zavezi ljubezni, vedno znova prejemamo nove iskrice upanja, ki jih lahko posredujemo naprej. 
 

B V Zavezi ljubezni, smrt in razočaranja niso nič lažja, izgubijo pa svojo nesmiselnost in ostrino. 
 

Vsi    Ob številnih potrebah in stiskah sveta, se pogosto sprašujemo, kaj lahko storimo? Vendar 

pridemo hitro do spoznanja, da prav veliko ne moremo storiti. 
 

A  Vse kar lahko storimo je to, da Bogu prinašamo svoje molitve in žrtev za preizkušane. 

Postavljamo jih v Zavezo Boga z ljudmi in zanje prosimo: moči, upanja in novega življenja.  
 

B  Božja Mati, kaj naj Ti prinesem? Kaj bi rad odložil tu v Vrč in Tebi Mati, izročil za Zaklad milosti, 

kot moj dar? ... Izročam Ti: žalost, ki jo nosim v srcu; svojo pripravljenost, da nekomu odpustim; 

moje doživetje veselih izkušenj in mojo hvaležnost zanje; moje odpovedi in odrekanja; moje 

sprejemanje stvari in okoliščin v mojem življenju, ki jih ni mogoče spremeniti; moj bližnji, ki mi 

je v zadnjem času veliko pomagal; oseba, ki mi pobere veliko moči; ...         - trenutki tišine – 
 

A Pomislimo še, katero osebo bi radi posebej vključili v Zavezo ljubezni, da najde v srcu Božje 

Matere mir, novo življenje in začuti svoje poslanstvo.                   - trenutki tišine - 
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B Svoje darove napišimo na listke in jih oddajmo v Vrč:                      - trenutki tišine - 
 

 

                     
 

 

     

 

 

  

 

 
  

                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                

 

                                                                                   

 

 
                                 https://cutt.ly/qQOg1Ll    https://cutt.ly/EOneM2y    https://cutt.ly/COQWZvC      
      

A  V Vrč smo položili svoje življenje. Vsak zase in drug 

za drugega, z molitvijo O gospa Moja, obnovimo 

Zavezo ljubezni z našo Materjo in Bogom:  https://cutt.ly/FD5YTXc                                                                                                                                                                
 

Vsi:      O Gospa moja, o Mati moja, Tebi se vsega darujem in, da se Ti vdanega izkažem, Ti danes 

posvetim: svoje oči, svoja ušesa, svoja usta, svoje srce in sebe popolnoma vsega. Ker sem torej          

Tvoj o dobra Mati, varuj me in brani me, kakor svojo last in posest. Amen!       - trenutki tišine - 
 

Pesem:  Vriskaj nebo, … 1. kitica ali druga primerna po izbiri. 
 

  Prošnje za potrebe Cerkve in sveta:    
 

B  Dobri Bog! Ti si Bog živih in ne Bog mrtvih. Svojega Sina Si obudil od mrtvih, ker hočeš, da 

tudi naša Zemlja doživlja vstajenje, upanje in odpuščanje. Tvoj Sin Jezus, se je pridružil 

učencema na poti v Emavs in ju spremljal. Prosimo Te:  
 

A  Bodi na poti z ljudmi, ki spričo lakote, uničenja in smrti, iščejo nove poti in prihodnost!  
 

Vsi  Nebeški Oče, prosimo Te, usliši nas!   - ponovimo po vsaki izrečeni prošnji. 
 

B   Bodi na poti z ljudmi, ki so lačni ljubezni, hvaležnosti in spoštovanja!  *** 
 

A  Bodi na poti z ljudmi, ki nosijo veliko odgovornost za dobrobit drugih ljudi!  *** 
 

B   Bodi na poti z ljudmi, ki iščejo nove terapije, nova zdravila in nove oblike reševanja sporov! *** 

 

A  Bodi na poti z ljudmi, ki živijo iz Zaveze ljubezni in se razdajajo za druge!  ***  
 

B   Nebeški Oče! Bodi vedno z nami na poteh našega življenja. Okrepi in utrdi našo skupnost. 

Pokaži nam naloge, ki si jih predvidel za nas in nam daj, da se v zavedanju Tvoje bližine, 

spopademo z vsemi izzivi, ki se pojavijo. Vse to Te prosimo po Kristusu, našem Gospodu. Amen!  
 

Pesem:  Vriskaj nebo, … 2. kitica ali druga primerna po izbiri. 
 

A   Kot ena velika družina, se skupaj z Jezusom in Marijo, obrnimo k nebeškemu Očetu: 
 

Vsi:     Oče naš, ki si v nebesih, …    
  

  Prošnje za blagoslov pri našem poslanstvu:    
    

B  Z blagoslovom Vstalega Jezusa; z močjo našega Boga, ki je Bog življenja; z živahnostjo 

Velikonočnega ognja; z močjo svetlobe Velikonočne sveče, z veselim vzklikanjem Aleluja; z 

novim upanjem v lepšo prihodnost mnogih narodov; naj nas s svežino veselja Velikonočnega 

jutra, blagoslovi Troedini Bog: Oče, Sin in Sveti Duh! 
 

Vsi      Amen!                                                                                                    
    

Pesem:  Slavi ime in poj Aleluja, … ali druga primerna po izbiri.                                                       Claudia Brehm, Vallendar 
                                                                                                                                                                                             prevod: Jože Matevžič                    

https://cutt.ly/qQOg1Ll
https://cutt.ly/EOneM2y
https://cutt.ly/COQWZvC
https://cutt.ly/FD5YTXc
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NAŠ GOSPOD JE VSTAL IN ŽIVI! ALELUJA! 

 Dragi bralci Pisma Zaveze ljubezni, dragi člani in prijatelji Schönstattskega gibanja! 
 

VELIKA NOČ - ZAUPAJMO JEZUSOVI LJUBEZNI. V tem uvodniku teče beseda o bližajočem se prazniku Velike noči in o 

praznovanju Zaveze. Letos 18. aprila, sovpade ravno na ponedeljek po Veliki noči. Priznam, da mi je v času, ko pišem to 

razmišljanje, glede na svetovne razmere, v sebi težko zaznati Velikonočno upanje. Prestopili smo že 40. dan vojne v 

Ukrajini. Invazija ruske vojske, prinaša vsak dan več opustošenja in uničenja. Milijoni bežijo iz svojih domov, število smrtnih 

žrtev, ranjenih in trpljenje žensk, moških in otrok pa še naprej narašča.   
 

DVOM ALI ZAUPANJE? Kakšno bo letošnje praznovanje Velike noči? Bomo lahko Jezusovo vstajenje, praznovali tudi 

zunanje – s procesijo? Ne vemo ali gre dogajanje v Ukrajini, v smeri nadaljnjega stopnjevanja napetosti ali pa morda le 

obstaja upanje za konec sovražnosti? Morda sem se ravno zaradi takšnih vprašanj, ki me zaposlujejo, zadržal pri stavku iz 

evangelija po Mateju: „27  Moj Bog, moj Bog, zakaj si me zapustil?” Mt 27, 46 To je krik umirajočega Gospoda. V Matejevem 

evangeliju je zapisan v grščini in izrecno še v jeziku, ki ga je govoril Jezus, to je v aramejščini. V tem stavku lahko začutite, 

kako globoka je Jezusova stiska. Niso ga zapustili le ljudje, ki so mu običajno dajali podporo in moč. Vzet mu je tudi 

najtrdnejši temelj. Jezus se čuti osamljen, saj ne zaznava več Očetove bližine. Jezusove besede so jasne in nedvoumne.  
 

Kdor pozna Psalm 22, ta ve, da se trpečemu v njem, zaupanje dviga. Jezus na križu, res začne molitev s tem stavkom. 

Žalovanje, s katerim se začne Psalm 22, se še bolj jasno izrazi v naslednjih vrsticah. Vendar se perspektiva psalma 

postopoma spreminja: „5 Vate so zaupali naši očetje, zaupali so in si jih osvobodil.” Ps  22, 5  Psalmist začne sredi naštevanja 

težav v zgodovini Zaveze med Bogom in njegovi ljudstvom, nenadoma razmišljati o Božji zvestobi. Čeprav je sredi stiske, 

črpa zaupanje iz dosedanje skupne izkušnje Boga. In še bolj neverjeten je konec psalma. Upanje, ki ga psalm izraža, se 

spremeni v molitev in gre onkraj lastne smrti: „31  Zarod mu bo služil, o mojem Gospodu bodo pripovedovali rodu. 32 Prišli 

bodo in oznanjali ljudstvu, ki bo rojeno, njegovo pravičnost; da je On to naredil.”Ps  22, 31-32  Tudi v umiranju, ko gredo 

človeško gledano vsa prizadevanja in upanje h koncu je za umirajočega tolažilna, obljuba prihodnje rodovitnosti.   
 

Dejstvo, da začne Jezus v svoji nemoči in spričo bližajoče se smrti, moliti ta psalm je letošnje posebno Velikonočno oznanilo 

za nas. K Velikonočnemu praznovanju, sodi prehod skozi umiranje, zapuščenost in na koncu srečanje z Bogom, ki pomeni 

začetek novega, Velikonočnega in Božjega življenja. Psalm 22, nas vodi skozi ta proces. Ob mojem obisku Taizéja, v času 

študija, sem doživel, da so tam dnevi ob vsakem koncu tedna, to je od petka do nedelje, oblikovani kot pot prehoda. To 

je pot, ki jo hodi Cerkev skozi postni čas in se konča na Veliko noč. 
 

KAMEN NE OSTANE NA SVOJEM MESTU: Ko naštevam velike pretrese zadnjih nekaj let, opažam, da nam vsak posamezen 

izziv, zleze pod kožo na svoj edinstven način in povzroči, da se naša notranja gotovost, vedno bolj maje. Poročila o 

zlorabah v Cerkvi, so se zasadila globoko in boleče v naša srca. Zaradi pandemije Covida, nihamo med običajnim vzdihom 

„saj bo nekako šlo” in vprašanjem „kdaj bo to zlo premagano do te mere, da lahko spet normalno živimo?” Zaradi obtožb 

proti našemu ustanovitelju patru Kentenichu, ne vemo, koliko lahko zaupamo svojim prejšnjim izkušnjam, v zvezi z njegovo 

osebo in njegovim delom. Vojna v Ukrajini nas močno bega, ker vemo, da se lahko razvije v globalno eskalacijo. 
 

Tolikšnega kopičenja pretresov mojega zaupanja v prihodnost, v življenju še nisem doživel in si tega doslej nisem mogel 

niti predstavljati. Podobno pravijo tudi moji redovni sobratje, ki imajo za seboj nekaj desetletij življenjskih izkušenj več.   
 

POJDIMO NA VELIKONOČNO PROCESIJO Z JEZUSOM: Kaj je 

izhodišče za letošnje praznovanje Velike noči? Spomnimo se 

na Jezusa in ga posnemajmo v tem. Bolj, ko so bile zanj 

bolečine in pretresi neznosnejši, močneje in radikalnejše je 

držal sidro, ki ga je nosil v rokah. Jezusove besede na podobi 

mozaika: „Jaz sem: pot, resnica in življenje!” veljajo za vse čase. 
 

Njegova pot križa, nam ostaja nerazumljiva, brez poznavanja 

njegovega notranjega zaupanja v nebeškega Očeta. Jezusova 

stalna molitev, izražena v pogostih pogovorih z Očetom, nam 

to jasno kaže. Njegova molitev na križu, ki povzema začetek 

psalma 22, je samo primer njegove molitve. Zanj je to nekaj vsakdanjega. Evangelisti pogosto omenjajo, https://cutt.ly/8Fwh4CE  

da se je v vsaki zelo specifični situaciji, najprej obrnil k svojemu nebeškemu Očetu, preden je ukrepal. 
 

Zasidranost v Očeta, ki ji je Jezus zvest in jo prakticira, ga na koncu vodi v smrtni skok, saj je bila taka Očetova volja. Potem, 

ko na Oljski gori prestane težak notranji boj in strah, gre Jezus odločno po svoji poti. Vse dela iz ljubezni do ljudi. Hodi 

naprej, saj mu bolečina ni tuja in ve, da ga čaka neuspeh, če bo gledal s človeškimi očmi. V Lukovem Evangeliju, so njegove 

zadnje besede s križa: ... „23 Oče, v tvoje roke izročam svojega duha.” ... Lk 23, 46b  
 

Za izhodišče posnemanja Jezusa, si vzemimo željo, prehoditi z Jezusom vse postaje njegovega križevega pota. Pojdimo 

za njim po njegovi poti, v vsem kar vključujejo naše okoliščine. Postna pesem o Božji Materi – Mati žalostna je stala, z 20. 

kiticami, želi v 11. kitici prinesti to voljo, skupaj s posebno prošnjo, globoko v našo najglobljo bit: „Sveta Mati, to Te prosim: 

rane Kristusa naj nosim, vtisni v moje jih srce!” 

https://cutt.ly/8Fwh4CE
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V času internacije v taborišču Dachau in tudi ob drugih težkih okoliščinah je pater Kentenich ljudi opozarjal, naj se toliko 

ne ukvarjajo z vprašanjem ali se bo kdo iz teh preizkušenj rešil živ. Bolj bi se morali ukvarjati z vprašanjem, kako izstopiti 

iz tega časa – to je, kako živeti v Božjem miru, ne glede na okoliščine. Še pomembnejše vprašanje pa je: Kakšni ljudje bomo 

postali v teh okoliščinah in ob teh izzivih? in „Kako se vedno globlje vraščamo v voljo nebeškega Očeta?”  
 

Letos še nismo prehodili celotne poti do Velike noči in ne vemo, kako se bodo do tedaj, razvijale razmere v svetu. Vseeno 

poznamo izhodišče, ki je v tem, da naša notranja pot, postane pot rasti. Bolj, ko sledimo Jezusovi poti, bolj bo postajalo 

naše romanje za njim, hoja proti globlji Velikonočni svobodi in veselju. Molimo in upajmo, da se bo spričo molitev tolikih 

ljudi mnogih veroizpovedi, ki v tem času prosijo za mir, Bog dotaknil src svetovnih voditeljev in, da se odpro vrata k miru. 
 

Vsem želim bogato blagoslovljeno pot proti Veliki noči!   
 

pater Ludwig Güthlein, Schönstattsko gibanje, Nemčija            

                                                                    
                                        
 

V prilogi Vam pošiljamo PISMO ZAVEZE  - APRIL 2022. 
Prosimo Vas, da ga natisnete in vložite v vrečko s sliko Marije Romarice v Vašem krogu. Hvala! 
 

https://cutt.ly/kFyYyHp 

Kristus je vstal!  

Ljubezen je premagala sovraštvo, 

Luč je premagala temo, 

Življenje je premagalo smrt. 

Želimo Vam doživeto obhajanje 

velikonočnih skrivnosti ter obilo 

blagoslovljenih dobrot!  odbor MR 
 

Neskončna hvala Tomaž! Da v teh časih še kdo podpira 
tamkajšnje reveže, je čudež Božji. Na stotine pisem 
razpošljem, povsod je vse usmerjeno le v Ukrajino. Vendar 
prav vojna v Ukrajini zdaj povzroča smrt v Lodwarju. Veliko 
ljudi zaradi lakote zapušča vasi in beži v gore, da bi lahko jedli 
vsaj travo ali drevesno skorjo. Hrane ne morejo kupovati. 
Cene so prehude. Tudi Imo ne more redno obiskovati 
podružnic. Lepo pa je slovenska Karitas poskrbela za 
dokončanje porodnišnice v Imovi župniji. Hvala Bogu! Vse 
ostalo zdaj miruje, ker je lakota zaradi draginje, posledica 
vojne v Ukrajini in suše. 
 
Vsem dobrotnikom želim veselo Alelujo! 
Marija Weißkirchen 
 

Letos 2022, smo za župnijo g. Ima v Keniji, 

zbrali in poslali 330€ + 350€. Bog Vam povrni!  

Za odbor Marije Romarice  v Sloveniji, Tomaž Kvaternik, 031-712-028, kvaternik.loz@siol.net, Lož, 07.04.2022  
 

Molitev za razglasitev patra Jožefa Kentenicha za blaženega:  iz knjižice o PJK, stran 67                                https://cutt.ly/BDLSElq 

Molimo jo lahko za katerikoli osebni namen: Bog, večni Oče!  Tvoja Očetovska 
previdnost je Cerkvi v časih stisk pošiljala ljudi, ki so Tvojemu ljudstvu z 
besedo in zgledom kazali pot k Tebi. Tudi današnji Cerkvi, si s patrom 
Jožefom Kentenichom poslal svojega glasnika. Namenil si mu veliko 
poslanstvo, da je z vsem žarom razglašal slavo Božje Matere. Mariji se je 
popolnoma posvetil. S svojim zgledom je pomagal številnim ljudem, da so 
z milostno Materjo Trikrat Čudovito, Kraljico in Zmagovalko iz 
Schönstatta, sklenili Zavezo ljubezni. Po tej poti, naš usmiljeni Oče, človek 
veliko lažje pride do Kristusa in do Tebe. Prosimo Te! Patru Jožefu 
Kentenichu, kmalu nakloni čast oltarja. Naj tako vse Božje ljudstvo spozna 
njegov zgled, odkrije sporočilo njegovega življenja in doživi moč njegove 
priprošnje pri Tebi.   Po njegovi priprošnji, usliši tudi mene v moji stiski.  
Naj bo to v čast naše milostljive Nebeške Matere in v Tvojo slavo, naš dobrotljivi Bog in Oče! Amen!                    
Več o Schönstattskem gibanju na:   https://schoenstattska-druzina.si/                                                                                     
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